

ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
COMUNA RĂDUCĂNENI
CONSILIUL LOCAL

Nr. 2998/RG din 28.04.2016

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 28 aprilie 2016 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă 13 dintre cei 15 consilieri locali aflați în funcție. Lipsesc: Liliana Carp și Dumitru Aruștei.

Domnul Slădaru Dorin - președintele de ședință prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția nr. 582/2016 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. Proiecte de hotărâre:

- 1) Ratificarea Dispoziției cu nr. 407/29.03.2016 a primarului Comunei Răducăneni privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2016;
- 2) Aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al Asociației Regionale a Serviciilor de Apa Canal Iași – ARSACIS;
- 3) Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Răducăneni în vederea exprimării votului în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS, cu privire la cererea de aderare a Comunei Botești, județul Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași;
- 4) Acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Răducăneni în vederea exprimării votului în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS, cu privire la Caietul de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare;
- 5) Acordarea normei de hrană pentru personalul Biroului Poliției Locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni;
- 6) Aprobarea încheierii contractului de administrare a fondului forestier aflat în proprietatea Comunei Răducăneni;
- 7) Aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni și a structurilor aflate în subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni;
- 8) Aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Modernizare prin betonare drumuri sătești DS 4214, DS 2090, DS 2072, DS 3647, DS 3598, DS 3972, DS 3983 și DS 1720 în satul Răducăneni și satul Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași”;
- 9) Numirea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru următoarele 3 luni.

II. Petiții și interpelări

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi.

În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre nr. nr. 2288/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri privind ratificarea Dispoziției nr. 407/29.03.2016 privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2016. Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 22.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2286/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al ARSACIS.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2286/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri privind aprobarea Actului Adițional nr. 14 la Actul Constitutiv al ARSACIS. Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 23.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2287/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Răducăneni în vederea exprimării votului în A.G.A. - ARSACIS, cu privire la cererea de aderare a Comunei Botești, județul Neamț la ARSACIS.* Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 24.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2838/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Răducăneni în vederea exprimării votului în A.G.A. - ARSACIS, cu privire la Caietul de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.* Consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 25.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 1583/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *pentru acordarea normei de hrană pentru personalul Biroului Poliției Locale din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni.* Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 26.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2854/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *privind darea în administrare, în regim silvic, a fondului forestier aflat în proprietatea publică a Comunei Răducăneni.* Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 27.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2524/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *pentru aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni și a structurilor aflate în subordinea Consiliului Local al Comunei Răducăneni.* Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 28.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2855/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri *privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici și a documentației, faza proiect tehnic și detalii de execuție, aferente obiectivului de investiție „Modernizare prin betonare drumuri sătești DS 4214, DS 2090, DS 2072, DS 3647, DS 3598, DS 3972, DS 3983 și DS 1720 în satul Răducăneni și satul Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași”.* Consiliul Local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 29.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2837/RG/2016 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei *privind numirea președintelui de ședință al Consiliului Local al Comunei Răducăneni.* După nominalizarea domnului consilier Trifan Constantin și acceptarea lui în unanimitate, Consiliul Local adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 30.**

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local,

SLĂDARU DORIN

Contrasemnează
Secretar comună

Bumbaru Cătălin